

产业化战略迈出新步伐 强强联合结出丰硕果实

洋河股份(苏酒集团)梨花村项目落户十堰



忽如一夜春风来，千树万树梨花开。10月9日，洋河股份（苏酒集团）梨花村项目落户暨新品发布会在湖北十堰隆重举行，意味着十堰市与洋河股份（苏酒集团）强强联

合结出了丰硕之果，也标志着洋河股份产业化战略迈出了重要步伐。

一朵梨花，两地共荣。洋河股份（苏酒集团）湖北梨花村酒业有限公司是洋河股份走出江苏投资的第一个项目。从历史渊源说，郧县产好酒在十堰市是出了名的，“梨花村”更是美名远播。上世纪70年代，大柳酒厂生产的白泉大曲曾经成为国务院接待用酒。90年代，由梨花村酒厂开发的“梨花村粮液”曾一度占据十堰市场，千家万户无人不知“梨花村”。

“梨花村”坐落在依山傍水、自然环境优美的十堰生态滨江新区，史称“五丁于蜀道，武陵之桃源”，拥有得天独厚的生态水资源，是湖北省非常适宜酿酒的地方。而洋河股份经过十余年的打造和经营，已经成为中国白酒行业产量第一、市场占有量第一

和绵柔品质第一的企业。在十堰建设白酒酿造和灌装生产项目，也是洋河股份（苏酒集团）产业化推进和深度拓展全国市场迈出的重要一步。

强化企业联合，提高产业集中度，是促进白酒业健康发展的需要。与一线名酒的强强联合，无疑为“梨花村”的复兴带来了新的机遇。洋河将借助自身的品牌、技术、资金等优势，充分利用汉江优质的生态水资源，吸收汉文化、武当文化、道教文化、郧阳文化的精髓，设计生产适合十堰及周边消费者的酒类新产品，把梨花村老品牌做优做大，打造十堰继仙山、秀水、车城之后的第四张“美酒”名片。目前，依托洋河开发生产的“绵柔梨花村”系列新品，采用百年老窖发酵生香、百年储存老熟技术，兼容并蓄洋河及“梨花村”品质精华，着重突出“绵

柔”的独特风格，传承洋河独一无二的绵柔基因，在口味上具有洋河酒独有的绵爽度、柔和度和舒适度的“绵柔3D”特征，饮后更加舒适。

洋河股份（苏酒集团）董事局主席、党委书记张雨柏表示，在当前行业形势发生巨变的情况下，公司仍保持了稳定的增长，而产业化项目是洋河实现可持续发展的一个重要的、有力的战略支持，公司希望通过追求可持续发展，努力把洋河建设成为一个基业常青的伟大企业。

据悉，作为企业产业化落地的标志性、模板性工程，整个项目计划分两期建设完成，洋河股份（苏酒集团）湖北梨花村酒业有限公司从生产到销售将实行一体化经营。

（尹爱玲）

以更高的标准、更严的要求、更有力的措施、更大的力度抓安全保增长保民生保稳定

兴文县召开安委会扩大会议强化安全生产工作



全事故发生。

当天会议上，兴文县委办公室主任、安监局局长李正强通报了全县今年安全生产运行情况，副县长黄永富对下一步安全生产工作提出了要求。“今年以来，全县安全生产形势总体平稳。但是遏制安全生产事故发生是一项长期性、艰巨性、复杂性的工程，经不起半点放松、半点懈怠、半点折腾。”兴文县委副书记、县长张健在会上强调，“我们一定要克服麻痹思想和侥幸心理，以更高的标准、更严的要求、更有力的措施、更大的力度，抓好安全生产各项工作，继续保持全县安全生产的良好态势，努力实现经济快速增长、社会和谐稳定。”

目前兴文县煤炭企业正处在复工复产验收期间，通常是事故高发期，这期间的安全监管尤其关键，稍有不慎，极易发生瓦斯、水害、顶板、机电、运输等事故，尤其是群死群伤的瓦斯事故。对此，张健要求大家必须进一步增强安全生产意识，切实提高对安全生产工作的重视程度，充分认识到安全生产事故的严重后果，以“一万”的努力预防“万一”的发生。

目前，兴文县一方面在按照省市部署和国家对小煤矿整顿关闭的政策，全力以赴抓好煤矿整顿关闭工作；一方面又在切实抓好保留煤矿的复工复产工作。张健要求加强督

查检查，各级领导都要深入煤矿进行督查，直到安全关闭煤矿为止，保障整顿关闭和复工复产工作有序推进；必须严格程序，严把标准，按先易后难、先大后小、先抓示范、再行推广的工作程序，循序渐进推动煤矿隐患整治及复工复产验收工作。同时要认真执行《金属与非金属矿山安全规程》，正确处理好矿业开发与全县经济发展、安全生产、环境保护三者之间的关系，加强矿业开发秩序整治，加大全县金属非金属矿山及石粉加工厂的整顿关闭的力度，确保今年关闭任务落实到位。

第四季度是兴文县生产旺季，是全力以赴抓生产、保民生、保稳定的的关键时期，张健强调要抓实抓好加强指标监测监控，全力压减事故总量；抓实检查与督查，深化隐患排查治理；出重拳，从严“打非治违”；强化宣传教育，全力打造安全文化环境等四大方面安全工作，从而强化措施，严防死守，全力确保全县安全生产形势的总体稳定。

华英集团向付店镇林淮小学捐献爱心书包

■ 本报记者 李代广 资助学活动，为潢川县付店镇林淮小学捐赠了100套学习用品。

付店镇林淮村是华英集团的牵头共建单位，位于潢川、光山和息县三地的接壤地带，交通不便，条件艰苦，教育资源相对落后。在

媒体和教育主管部门的共同见证下，华英集团为林淮小学的每一位同学都送上了崭新的字典、书包、文具盒等学习用具，勉励同学们好好学习，长大后为建设美好家园贡献力量。

据了解，多年来，华英集团在注重自身发

展的同时，一直不忘回报社会，经常举办一些爱心公益活动，为城区捐赠路灯、捐资修缮道路、资助寒门学子等，体现了华英集团热爱家乡、不断传递社会正能量的企业责任。

玉柴“直通车”起航

—玉柴2014届大学毕业生校园招聘系列报道

■ 宋永康 温正华

日前，玉柴启动了2014年大学校园招聘活动。此次招聘活动从今年10月9日开始，将在全国58所院校举办33个招聘专场，招聘职位近300个。玉柴集团公司董事局主席晏平、股份公司总经理吴其伟将亲自到各大校园招揽人才。

每年的招聘会都是玉柴从各地遴选人才的重要活动，也是各地学子加入玉柴“直通车”的机会。据了解，今年玉柴股份公司计划招聘的专业涵盖轮机工程、热能与动力工程等。玉柴集团公司及其下属子公司计划招聘专业同样涵盖了机械制造、财务会计等相关专业。

玉柴集团公司人力资源部总经理庞健说，集团根据各子公司人力资源规划，结合经营发展需要，组织开展年度本科以上学历

的人才招聘，校园招聘就是人才进入玉柴的重要途径。目前集团各板块发展中，继续需要源源不断的优秀人才加盟玉柴，以确保集团的发展。

玉柴股份公司今年对人才需求的档次比往年有所提升。为确保能吸引到高级人才，近期玉柴股份公司还计划在日本等国举行专场招聘会，推进企业的人才国际化，以进一步提升整体的研发能力和管理水平。

玉柴校园招聘受毕业生热捧

玉柴校园现场招聘2014届毕业生工作全面铺开后，天津大学、四川大学的招聘工作进展顺利。截至10月9日，玉柴收到来自全国各高校学子的简历约5000份。目前，招聘工作正在有序推进。

10月8日，玉柴校园招聘东北专线小组成员抵达大连交通大学。由于玉柴是第一次到大连开展校园现场招聘，招聘小组做足

了准备工作，特别加大了宣传发动工作的力度。因此，招聘宣讲会、投递简历等工作取得了很好的实效。在10月9日晚的校园招聘宣讲会上，180个座位的教室挤了约250人。同学们非常关注玉柴的这次招聘，都“备好了课”。在互动环节，同学们争先恐后地抢着发言，不少同学表达了想加盟玉柴的强烈愿望和迫切心情。大连交通大学外的几所高校的同学也前来参加宣讲会，并投了简历。截至10月9日，辽宁省高校的学生共投了近350份简历。

设立玉柴奖学金支持教育事业

10月9日，大连交通大学在旅顺校区礼堂举行第一届玉柴奖学金颁发仪式，36名学习成绩优秀、家庭贫困的学子、10个学生创新项目获得了总额为17.3万元的玉柴奖学金。大连交通大学校长李学伟、玉柴集团公司董事局主席晏平等为获奖者和获奖项目颁

奖。大连交通大学副校长关天民在致辞中说，玉柴奖学金的设立，是玉柴践行社会责任的具体表现。玉柴资助大连交通大学家庭经济困难的优秀学生顺利完成学业，同时奖励科技创新能力强的优秀学生开展科技创新活动，为中国教育事业的发展和科技强国尽了一份力，意义重大。获奖学生代表李冰说，他能够得到玉柴集团的无偿资助是幸运的，表示要将玉柴的关爱作为追求梦想的翅膀，不断前进，回报社会。

据了解，玉柴一次性向大连交通大学捐赠50万元作为玉柴奖学金。奖学金分助学奖学金和创新奖学金，大连交大教育基金会将分三年发放这笔奖学金。目前，玉柴已向天津大学、哈尔滨工程大学、大连交通大学等高校捐款，设立玉柴奖学金，大力支持教育事业的发展。

花红树绿厂林立 二次创业展宏图

—鄂尔多斯集团电冶公司建设十周年回顾

■ 赵得寿 焦晨光

昨日荒原尽草蓬，黄沙飞滚眼难睁。岁月流逝十年中，风沙已去见彩虹。厂房矗立街道通，大树成行柳迎风。冶金化工链得紧，循环产业展威风。

有谁能想到，十年前这里还是一片干旱的荒漠，全镇三棵树，风吹石头跑。常年不下雨，挖地三尺都见不到湿土，地面上只有尘土飞扬。再加上到处是土法炼焦，石灰窑，小硅铁炉，烟雾缭绕，怪味刺鼻，有诗为证：“六月飞烟风怒吼，昏天黑地沙石流，吹得太阳西山后，星乱斗移尚未休。”这是当时棋盘井的真实写照。谁能想到，十年后的今天，这里却是绿树成荫、高楼林立、道路纵横、车辆飞奔。人口剧增的一座新城拔地而起——鄂尔多斯集团电冶公司以崭新的面貌出现在世人的面前。

这是一个奇迹，这是一种崛起，这是鄂尔多斯人胆识和智慧的结晶，这是鄂尔多斯集团“集智、放胆、拓荒、创新”精神的具体体现。

回顾2003年的春天，一位改革开放的企业拓荒者、鄂尔多斯控股集团总裁王林祥在棋盘井做出了一个大胆的设想，发出了鄂尔多斯集团二次创业的号召，依据当地的资源

优势和广阔市场需求前景，在做好羊绒产业的同时，决心在煤炭、电力、冶金、化工等几方面另辟蹊径，谋求更大的发展。于是，一场鄂尔多斯羊绒集团发展史上从未有过的、投资巨大的、多业并举的、气势磅礴的、跨越式发展的战役在棋盘井拉开了序幕，开始打造一个新的工业园区。

在一个狂风怒吼、黄沙滚滚的日子，鄂尔多斯控股集团总裁王林祥在棋盘井打下了园区的第一个界桩。为了保证此项战略决策如期实现，集团公司先后选派了一批批精明强干的管理干部到棋盘井。这支队伍肩负着使命，承载着希望，豪情满怀、义无反顾地开始了创业之路，从此以后鄂尔多斯的创业者们肩负起创业的重任，多少年来在黄沙里打滚，狂风中战斗。棋盘井的烈日将他们的脸颊晒得黝黑，在这里他们留下了披星戴月的身影，洒下了辛勤的汗水，折射出对事业的追求与忠诚。

来自祖国四面八方的建设者们云集到棋盘井，使这个原本荒凉的、条件恶劣的地方热闹起来了。当时工地就有10多家施工单位，为了争取时间赶工期，每个施工单位采取轮流作业的办法，夜晚工地上灯火通明热火朝天。有人回忆当时的情景：“三更灯火五更鸡，

今夜原来不休息。一鼓作气看红日，自古英雄抢朝夕。”

经过几年的辛勤努力，建设者们已经把昔日一片荒漠建设成了颇具规模的工业园区。完成了引水一期工程，于2005年初开始向工业园区送水，同时硅铁一期、硅铁二期20台12500KVA电炉相继投产，金属冶炼铁花四溅，带给人们初战后的喜悦。2005年5月31日，大化肥项目举行隆重的开工典礼仪式。同年9月21日，电厂工地一片沸腾，掌声、欢呼声、鞭炮声响彻云霄，经过26个月的紧张施工，2×33万千瓦一号机组成功发电。不到4个月的时间，二号机组又成功发电，为鄂尔多斯的二次创业奠定了坚实的基础。2007年1月1日，经过多方努力，阿尔巴斯一矿进入试产阶段，滚滚乌金带给人们的是对无限美好的明天的憧憬。

今天的棋盘井工业园区，已有多家产业集团和一个置业集团入驻园区，集聚了上万人的职工队伍，工业园区的总面积达到17平方公里。园区东侧为办公生活区。电冶大厦是电冶公司以及各集团的办公场所，也是工业园区经营管理的中枢即指挥部。电冶大厦的后侧是园区文化广场，占地13000平方米，形成了一个颇有品位的活动空间。文化广

场东侧是文化体育活动中心，建筑面积19980平方米，内设有多功能演绎大厅、培训教室、展厅、电教室、电影院、篮球场等多个休闲娱乐设施。文化广场北侧是园区餐饮中心，占地7234.36平方米，分为东餐厅、西餐厅、小餐厅三个部分，可容纳2000多人就餐。文化广场西侧、北侧分别是专家公寓楼和职工公寓楼，现已居住5000多人。

园区的生产区主要分布在西南部，主要生产企业有煤焦化厂、洗煤厂、电厂、电石、PVC、水泥、烧碱、铁合金生产集群和化肥厂等多家生产企业。各个产业集群本着高起点、高标准的原则，以先进的工艺设备、超前的技术研发、卓越的产品品质和服务为立业基石，以敢于创新和不断创新的胆识和勇气，高效、快速地进入了发展轨道。

忆往昔，黄沙飞滚人烟稀；看今日，花红树绿厂林立。我们站在棋盘井天骄大酒店楼顶昂首遥望，鄂尔多斯集团的第二次创业成果展现在眼前，一个充满生机的现代化工业园区尽收眼底。错落有致的楼群，高大的电厂冷却塔，一幅幅厂房美如画。今天的棋盘井工业园区，成为镶嵌在鄂托克高原的一颗明珠，已经让鄂尔多斯集团的二次创业梦想落地开花。

禹州副市长刘玉亭、黄河亲临施工现场指导工作

9月26日晚19点至22点，河南省禹州市副市长刘玉亭、黄河亲临S325线工程现场，了解工程推进、保通协调等情况，并指导工作，召开现场会议，对前阶段工程推进及保通协调工作给予肯定，禹州市公路管理局、禹州市交通局、禹州市无梁镇政府等相关部门主要负责人陪同。次日早上8点，6名专职保通交警到位，全力配合施工路段开展保通工作。

（魏振明 张国峰）



追求永无止境

—访赤峰如发食品工业有限公司总经理王春明

记者：王总请您谈谈公司的发展好吗？

王总：我公司多年来一直坚持“双赢”的经营策略，始终强调“以顾客为关注焦点”的经营理念，受到社会各界人士的好评，在市场竞争中站稳了脚跟，该公司生产的“如发”、“蒙冠”、“蒙星”系列葵花、大豆食用油已远销全国各地。近日，我们采访到了该公司总经理王春明，他介绍了企业的发展情况。

记者：王总请您谈谈公司的发展好吗？

王总：我公司多年来一直坚持“双赢”的经营策略，始终强调“以顾客为关注焦点”的经营理念，受到社会各界人士的好评，在市场竞争中站稳了脚跟，该公司生产的“如发”、“蒙冠”、“蒙星”系列葵花、大豆食用油已远销全国各地。近日，我们采访到了该公司总经理王春明，他介绍了企业的发展情况。

赤峰如发食品工业有限公司位于塞外名城赤峰市，主要生产小包装食用油。自成立以来，该公司以“严谨、求实、创新、诚信”为经营理念，受到社会各界人士的好评，在市场竞争中站稳了脚跟，该公司生产的“如发”、“蒙冠”、“蒙星”系列葵花、大豆食用油已远销全国各地。近日，我们采访到了该公司总经理王春明，他介绍了企业的发展情况。

记者：王总请您谈谈公司的发展好吗？

王总：我公司多年来一直坚持“双赢”的经营策略，始终强调“以顾客为关注焦点”的经营理念，受到社会各界人士的好评，在市场竞争中站稳了脚跟，该公司生产的“如发”、“蒙冠”、“蒙星”系列葵花、大豆食用油已远销全国各地。近日，我们采访到了该公司总经理王春明，他介绍了企业的发展情况。

记者：我公司多年来一直坚持“双赢”的经营策略，始终强调“以顾客为关注焦点”的经营理念，受到社会各界人士的好评，在市场竞争中站稳了脚跟，该公司生产的“如发”、“蒙冠”、“蒙星”系列葵花、大豆食用油已远销全国各地。近日，我们采访到了该公司总经理王春明，他介绍了企业的发展情况。

记者：我公司多年来一直坚持“双赢”的经营策略，始终强调“以顾客为关注焦点”的经营理念，受到社会各界人士的好评，在市场竞争中站稳了脚跟，该公司生产的“如发”、“蒙冠”、“蒙星”系列葵花、大豆食用油已远销全国各地。近日，我们采访到了该公司总经理王春明，他介绍了企业的发展情况。